

Ciepłowody, 3 lipca 2018 r.

Pytania i odpowiedzi nr 1 do zapytania ofertowego obejmującego:

Dostawę fabrycznie nowego (rok produkcji 2018) samochodu osobowego służbowego na potrzeby Gminy Ciepłowody

Pytanie

Jakie przebiegi roczne będą wykonywane rzeczowym samochodem?

Odpowiedź:

Ok. 17 000 km/rok.

Pytanie

Czy za GWARANCJĘ OGÓLNA zamawiający uznaje gwarancję na podzespoły mechaniczne, układy elektryczne i elektroniczne, trwającą standardowo przez okres 24 miesięcy, Nielimitowanych ilością przejechanych kilometrów ?

Odpowiedź:

Tak

KIEROWNIK
Referatu Budownictwa
i Gospodarki Przestrzennej

Kamila Pankiewicz - Krawiec